

# Нужен ли Хеврон?

рв Шломо Анипер

Есть люди, которые говорят: какой смысл упрямиться и держать за Хеврон? Ведь там всего лишь маленько еврейское поселение, стиснутое десятками тысяч арабов, вызывающее неуважительные тренировки. Напрасная траты сил армии. Не уворачивайте.

Нет! Как раз наоборот. Мы будем упорствовать из всех сил! Черная их в утверждении школы Вильенского Гаона - упрямый победит. Не тот, кто упорствует в глупостях и мелочах, а тот, кто упорствует в добре, правде и справедливости - для этого мы родились. Наш мир также - в нем ничего нельзя достичь без усилий. Так говорится в первой главе "Месилат Ишарим", книги о том построении личности человека. А каждая вещь, доставшаяся легко, подходит слабым, и нужно еще проверить: можно ли ей пользоваться (там же, конец главы 87).

Каждое серьезное дело сопряжено с трудностями. Если строительство Хеврона сталкивается со столкновениями трудностями, противодействиями и открытыми врагами, значит это строительство важно и нельзя поступиться не едином миллиметром.

Почему нельзя уступать и вдохнуть с облегчением, как сделала ищерица в известной басне? (Ищерица схватила за хвост, но она сама оторвала его и убежала - лучше быть беспокойной, но живой.) Освободимся от хевронского "хвоста" и станем свободными.

Но Страна Израиля это не ищерица. Это земля, которая дает нам жизнь. И Хеврон это прежде всего Страна Израиля. Страна Израиля - земля, дающая жизнь, вся до миллиметра. Тот, кто уступает даже миллиметр, полностью разрушает свою связь со Страной. Как человек, сбывающий заповеди, но закрывающий в субботу только одну маленькую спичку, или как честный человек, ворующий только совсем небольшую сумму денег, или как человек, любящий свою жену, но за плату посыпающей ее с соседом только на часок. Подобно тому, как свят заключенный брак, и нельзя его просто так отменить, свята наша принадлежность этой земле, нельзя ее просто так отменить.

Ответьте мне пожалуйста, Хеврон это Страна Израиля или нет? Это все наша Страна. От Дана до Беэр-Шева, От Кирьят-Шмона до Кирьят-Арбия, от Тель-Авива до Шхема. Но существует для наших сестер определение штаки величины, есть города особенно святые, особенно драгоценные.

Калев ben Нефуса, опасаясь словами разведчиков, пошел на могилу наших праотцов в Хевроне чтобы набраться духовных сил. (О разведчиках рассказывается в главе Шешла книги Бемидбар - прим. перев.). Разведчики вернулись влагерь в сражении: что будет, эта земля покажет своих жителей, там великаны, которые сомнит нас, мы как кучечки, великаны сокрут нас; все это за пределами наших возможностей, надо быть реалистами, невозможно уступить.

Чтобы спасти оставшееся, как в арьергардных боях.

казах Всевышний Пехоша бил Нууну: "Будь тверд и мужествен" (Пехоша, 1) - без этого не сможешь унаследовать страну.

Великие времена! Народ Израиля возвращается в свою страну. Каждый из нас части великого народа, часть великого освящения Имени народа Израиля на Земле Израиля, часть народа, возвращающегося в Цион, в Хеврон, в каждый уголок страны. С Б-жеем помоюша нация идет вперед, строится. В

Запрещено бояться, запрещено покоряться. Покорность это грех. Надо упорствовать! Нет новых изгнаний и преследований. В изгнании нет выбора - надо пресмыкаться чтобы выжить. Здесь наоборот - надо выправиться чтобы выжить. В изгнании надо служить Всевышнему "пинуком профиля", в Стране Израиля - с высоко поднятой головой. "Спериши мицдие над народами, наказание - над племенами" (Псалтырь Давида, 149, 8) руки нашей счастливой армии.

Укрепим руки наших храбрых братьев, живущих во всех уголках Страны, строящих и не боящихся. Нельзя бояться! Конечно, нужна внимательность, расчет, рассудок - но не страх. Страх был в изгнании. Сам факт нашего возвращения в Цион доказывает, что мы не трусы.

Вновь служение Всевышнему идет через смелость и гордость: "Желено и меда затворы твои" (Иварим, 33, 25). "Пограничные города были населены могучими и они как бы затворили (землю), чтобы враги не могли войти в нее, как если бы она была заперта на замки и засовы из

МЫСЛИ ВСЛУХ

## Аргентина в жопе

09:14 20-12-2001 Голодные аргентинцы митингуют у президентского дворца. Тысячи аргентинцев собрались сегодня на находящейся в центре Буэнос-Айреса Майской площади, у президентского дворца. Они требуют от властей решительных действий по выводу государства из экономического, финансового и социального кризиса, продолжающегося уже 42 месяца.

Вчера по стране прокатилась волна разграбления магазинов. Власти были вынуждены внести на всей территории Аргентины чрезвычайное положение. После объявления президентом Фернандо де ла Руа о введении ЧП, десятки тысяч людей вышли на балконы и на улицу и стали бить металлическими предметами по кастрюлям.

В руках толпы на Майской площади нет ни одного плаката с политическими лозунгами. Людей не призывают к акции, такие-либо профсоюзные объединения или политические партии.



## Аргентина не в жопе

09:14 20-12-2001 Голодные аргентинцы митингуют у президентского дворца. Тысячи аргентинцев собрались сегодня на находящейся в центре Буэнос-Айреса Майской площади, у президентского дворца. Они требуют от властей решительных действий по выводу государства из экономического, финансового и социального кризиса, продолжающегося уже 42 месяца.

Вчера по стране прокатилась волна разграбления магазинов. Власти были вынуждены внести на всей территории Аргентины чрезвычайное положение. После объявления президентом Фернандо де ла Руа о введении ЧП, десятки тысяч людей вышли на балконы и на улицу и стали бить металлическими предметами по кастрюлям.

## Не Аргентина в жопе

09:14 20-12-2001 Голодные аргентинцы митингуют у президентского дворца. Тысячи аргентинцев собрались сегодня на находящейся в центре Буэнос-Айреса Майской площади, у президентского дворца. Они требуют от властей решительных действий по выводу государства из экономического, финансового и социального кризиса, продолжающегося уже 42 месяца.

Вчера по стране прокатилась волна разграбления магазинов. Власти были вынуждены внести на всей территории Аргентины чрезвычайное положение. После объявления президентом Фернандо де ла Руа о введении ЧП, десятки тысяч людей вышли на балконы и на улицу и стали бить металлическими предметами по кастрюлям.

# Война с нечистью, проигранная заранее

Юдит Гиллик

«Новости он-лайн»

Телеканал Абу-Даби выпустил на экраны новый сериал «Тerrorизm», в котором возлагает всю ответственность за рост жертв в последние годы на... Израиль.

Призрак бродит по Европе, однако.

Призрак умученного от жidов Андрюши Юшинского и кровожадного еврея Бейльса шляется по умам и чувствам западных демократов. Они, демократы, только-только смирились с тем, что евреи - тоже люди, а Израиль - тоже страна, и шестьдесят лет не прошло, как штурм выясняется, что три смирили свое простое гуманистическое негодование. Зря медитировали, убеждая себя, что евреи - не кровососы и не двойнолетние инспирированы. Все правду о нас им рассказал телеканал Абу-Даби в телесериале "Тerrorизm". Вдохновленные правильнейшими мультипликаторами изобразили оч-чечь страшного Шарона, пьющего кровь пальцацев. Очень несчастного вампира, отравившего кровью самого Шарона - даже несчастье евреев не переносит, во как! (Вампир в этом ролике, видимо, является лирическим персонажем, то есть отражением личности создателей - авт.). Запуганные Дракулой транслянды, по "записке" авторов, наверное, должны пересмотреть всю свою мифологию и начать травить вурдалаков еврейскую кровью. Правда, авторы запоздали с идеей - и вампиры, и евреи в Румынии стали историей.

Эти роли, надо сказать, ввергли Израиль в состояния лингвистического удушья. Израильянин, бегающие по любому поводу в суд, не ранули в Гаагу с требованием примерно: наказать исламских пропагандистов за дифамацию. "Никакой здравомыслия человек не поверит таким вещам", - говорят они. Перес собрался, правда, представить в ООН протест. И ООН, наверное, даже примет этот протест и официально заявит, что вампир никогда не трансил кровью Шарона. Но нам это уже не поможет. Нам уже победили. Нам задали сакральный вопрос: "Вы уже прекратили бить по утрам свою жену"? Нам остается только развести руками. Но отношению к нам применили самый грязный и самый элементарный пропагандистский трюк. Нас выставили идиотами. Ужасно обидно и почти невероятно - арабы выставили евреев дураками. Но следует признать, что оно и есть.

Унизительно проигнорировать эти роли. Еще унизительнее - жаловаться в ООН на плохих дядей из

Эмпратов. А самое унизительное - понимать, что мы сами себя высекли. Фактически евреи сами нарисовали эти карикатуры. Бесконечными "ультиматумами", китайскими предупреждениями, переговорами Переса, ссылками на американского Большого Брата. Весь мир нашими странами поверил в коммариный еврейский экстремизм. Выступления канала Абу-Даби - всего лишь детская дразнилка по сравнению с изумительным демаршем ЮНИСЕФ.

Эта почтенная организация, гуманисты из туманов, проявили себя не менее одиозно, чем эмпратовские мастера телекамер. Они обратились к Израилю с требованием (да, да, благотворительный фонд ООН - с требованием) к государству. А вы как думали? немедленно выпустить из тюрем 160 палестинских детей. Представитель фонда в Восточном Иерусалиме заявил, что с начала интифады злые израильтяне арестовали более шестидесяти детей и держали их в тяжелых условиях. Понятно, что такими гадами, как мы, даже вампир поддается. Вопрос, за что дети сидят в клетках, даже не поднимался. Ежу понятно - ни за что. Невинные они. Израильяне разъезжали за дело посадить?

Очень интересно, во-первых, требовал ли представитель ЮНИСЕФ, чтобы палестинцы прекратили обстреливать школьные автобусы. Во-вторых, слыхали ли они там, ЮНИСЕФ, про шестерых детей погибших супружеского Каханс. Про "Дольфи". Вот я вас спрошу, представитель ваши: вы слышали про "Дольфи"? И если да, то вы уже прекратили быть по утрам свою жену?

Безже, какой стыд. Как странно видеть, что призрак журнала "Штормер" снова сидится на наши двери. Как страшно понимать, что мы, сдаваясь на милость благодородной Европы и политически корректной Америки, снова подписываем себе притвор. Утонченные либеральные гуманисты всплакнут над горькой судьбой вампира, назвав его "лицом с гемотицизмом" и потребуют для кровопийц гражданских прав и автономия. В составе Израиля. Со столицей в Иерусалиме.

Р. С. Компания Procter&Gamble заявила, что отменяет свою рекламу во время трансляции сериала "Тerrorизm". Итальянская фирма Fettego заявила, что обдумывает подобные шаги. Может быть, Дракула все еще кажется европейцам отталкивающим?

Р. Р. С. Директор телеканала "Абу-Даби" Исмаил Абдулла считает, что израильтяне потеряли чувство юмора. В связи с этим обращаются к читателям с просьбой: присыпайте, пожалуйста, сценарии пропагандистских роликов. Лучшие будут опубликованы. Главным героям по условиям конкурса станет Исмаил Абдулла. У него так хорошо с чувством юмора, он не рассердится.